

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2024年6月28日 第151期 手机版6

老太太推车有道, 警察村长80多人三退

明慧网



村长带领全村三退自救。(明慧网)

2022年春的一天,我路过一个村庄时,看到一辆警车陷在了泥洼水坑里,周围围了很多人。一个象派出所所长模样的警察看到我之后,让我帮他们推车。我说:"我这么大岁数了,还能给你们推车?" 我边说边往他们跟前走。

经过了解才知道,这辆警车已经陷在这里一天了。附近浇地的十多个村民和三个警察推了半天也推不出来,就又把这个村的村书记找来帮忙,动用工地施工的拖车拽,也没拽出来。又用吊车吊,也无济于事,拖车和吊车的钢丝绳都拽断了。

了解完情况后,我郑重的说:"你们这车吊车都吊不动,连吊车都坏了。这样的话,只有一个办法。"他们催我赶紧说,我说:"要想把车推出来,只有念"法轮大法好,真善忍好",一个人不念,车都动不了。"他们说:"那您给喊一、二,我们就齐声念!"

所长上车把车子启动,其他十多个人准备推。 我大声喊:"一、二!"只听推车的所有人高喊: "法轮大法好!真善忍好!"喊声震天动地, 声音传的很远很远,也震撼到了在场的每一 个人。喊声一落,车子"噌"的一下就从泥 水坑里出来了!在那一瞬间,我流下了激动 的泪水,在场的人都欢呼,兴奋无比!

这时跟前的一位老者语重心长的说:"这地方,谁的车都过的去,就你们(指警察)的过不去,除非有神助!"我说:"这回车有救了,人也有救了!"我就挨个问他们三退(退出中共的党、团、队组织)了吗?我想,刚才这喊声惊天动地,足以销毁另外空间阻碍众生得救的邪恶生命。村书记给我找来了纸和笔,他挨个记录每个人三退的名字。最后所长及三名警察,包括村书记和在场的所有村民全部用真名做了三退。大家的脸上都洋溢着幸福的表情。

所长做完三退之后,斩钉截铁的说:"我回去之后就改行!"村书记认真的对我说:"以后您有什么事,您找我,我一定帮忙。今天人没来齐,过两天您再来一趟,没退的我给退。"过几天,我又去那个村的大队部找村书记。

刚一进大队部,几个工作人员非常热情的欢迎我,我都被他们感动了。其中一人说:"书记嘱咐我们了,一个老太太(指我)要是来了,你们千万不要怠慢了。"他们把三退名单给了我,我大概数了一下,一共有60多人。看到他们的举动,我别提多高兴了。我为他



请翻墙访问 https://chinese.

learnfalungong.com

联系邮箱: contact_c

contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、 日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法: 无界软件 https://git.io/vFI6A

Email 索取: 用海外电子邮箱发信给 zivoumen99@gmail.com

索取自由门软件;发信给 freeget.ip@gmail.com

freeget.ip@gmail.com 索取破网IP。请注意:主题不能空白, 内容任意。

更多真相,请翻墙访问 法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元 www.epochtimes.com 干净世界www.ganjingworld.com